



1ª ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL 011/2021

1) No item 2 - DA ABERTURA DA SESSÃO do Edital:

Onde se lê:

"2.1 - As 09:00 horas do **dia 01(um)** de julho de 2021, será aberta à sessão na sala de Licitações, nº 102, 1º andar, localizada na Rua Fritz Von Lutzow, nº217, Centro, Baixo Guandu - ES, para, a realização do Credenciamento e após, recebimento dos envelopes "Proposta de Preços" e "Habilitação"."

Leia-se:

2.1 - As 09:00 horas do **dia 02 (dois)** de julho de 2021, será aberta à sessão na sala de Licitações, nº 102, 1º andar, localizada na Rua Fritz Von Lutzow, nº217, Centro, Baixo Guandu - ES, para, a realização do Credenciamento e após, recebimento dos envelopes "Proposta de Preços" e "Habilitação".

Baixo Guandu-ES, 15 de junho de 2021.

Naira Paulino Mendonça
Pregoeira Municipal
Portaria nº 268/2021